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Aan het Bureau van het B.I.V.








Luxemburgstraat 16 B







B - 1000 BRUSSEL








[gemeente], [datum].

AANGETEKEND MET ONTVANGSTBEVESTIGING
Betreft : verkiezingen van 6 december 2024 van het Beroepsinstituut van Vastgoedmakelaars kandidatuur voor de Nationale Raad.

Geachte leden van het Bureau,

Overeenkomstig het koninklijk besluit van 20 juli 2012 - tot bepaling van de regels inzake de organisatie en de werking van het Beroepsinstituut van Vastgoedmakelaars - stel ik bij deze mijn kandidatuur voor de Nationale Raad.

Ondergetekende stemgerechtigde vastgoedmakelaars B.I.V., behorende tot dezelfde taalrol als mezelf, ondersteunen bij deze mijn kandidatuur.
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[De kandidatuur moet ondersteund worden door minstens 6 stemgerechtigde vastgoedmakelaars ingeschreven op dezelfde taalrol als de kandidaat. Is stemgerechtigd: elke vastgoedmakelaar die op het tableau van titularissen is ingeschreven en op datum van de verkiezingen (6 december 2024) niet is geschorst. Stagiairs zijn niet stemgerechtigd.]

Optioneel: een foto (die voldoet aan de vereisten zoals opgenomen op BIV-website) kan worden doorgestuurd naar info@biv.be (uiterlijk tegen 6 november ’24) [deze foto wordt gepubliceerd op de digitale stembrief naast de naam van de kandidaat].
Met de meeste hoogachting,

[voornaam en naam kandidaat]

[BIV nummer]
[handtekening]


